

Конкурс “ESG Awards”

Обща информация за компанията:



УниКредит Булбанк е водещата банка в страната, част от групата на УниКредит. Нашата цел е да създаваме възможности за растеж, предоставяйки най-доброто за всички заинтересовани страни, отключвайки потенциала на нашите клиенти и служители в цяла Европа.

Дигитализацията и ангажиментът ни към принципите на ESG са ключови фактори за нас. Те ни помагат да създаваме устойчиво бъдеще за нашите клиенти, общности и служители.

Информация за образователната програма:

За да бъдем адекватен партньор на бизнеса и гражданите в прехода към по-устойчиви индустрии, бизнеси и общество, от банковите служители се очаква за кратки срокове да станат експерти в новата за обществото тема ESG. Въпреки че ESG произлиза от вече познати теми като корпоративна социална отговорност и устойчиво развитие, в новия си смисъл ESG е натоварено с конкретни бизнес, социални, регулаторни и екологични цели.

За да отговори на тези нужди и за да подкрепи ESG стратегията на банката, през 2021 г. управление „Хора и култура“ съвместно с директор „Стратегия и бизнес“ и с подкрепата на Управителния съвет на УниКредит Булбанк разработи ESG Learning Journey:

Първата в България холистична програма за ESG обучения и развитие на служителите. Тя включва серия от обучения, инициативи и партньорства.

ESG Learning Journey е всеобхватна и холистична програма, която цели обучаване на всички нива в организация по специфичните теми, свързани с екологичните, социалните и управленски фактори. Използват се: семинари, уебинари, конференции, стратегически срещи, подкаст, видео, нюзлетъри, блог, социални медии, работни срещи и др. Програмата вече се прилага повече от година.

3500 служители вече са преминали през минимум едно обучение, а имаме и участници в различни уебинари по измерване на въглероден отпечатък, бизнес обучения по ESG продукти, уебинари за diversity and inclusion и др.

За нас е важно да измерваме KPIs при всяка образователна инициатива, свързана с ESG, и не само. Измерваме участие, удовлетвореност след семинара/уебинара, приложени проекти в сферата на ESG в резултат на образователните проекти.